

Дягилев Сергей
(135-летие со дня
рождения)

780407

с 2 *Культура* —
5 — 11 апреля 2007 г.

АГЕНТСТВО КУЛЬТУРНОЙ ИНФОРМАЦИИ

Дягилев вернулся на родину

В Перми отметили 135-летие со дня рождения Сергея Дягилева. В городе, где прошли детство и юность великого импресарио и реформатора русского балета, открывшего миру Игоря Стравинского, Вацлава Нижинского, Льва Бакста, Анну Павлову, 15 мая откроется III Международный фестиваль культуры и искусства "Дягилевские сезоны: Пермь — Петербург — Париж". К этому событию знаменитый скульптор Эрнст Неизвестный отлил из цветной бронзы четырехметровую скульптуру Дягилева, над которой работал несколько лет. Из Нью-Йорка памятник морем прибыл в Россию, а уже из Санкт-Петербурга был доставлен накануне юбилея в Пермь на специальном трейлере. Скульптура займет место в концертном зале гимназии (бывшей гостиной семьи Дягилевых). Дом Дягилевых, где часто собирались театралы, ценители оперы, балета и хорошей литературы, называли "пермскими Афинами". Сейчас в "родовом гнезде" Дягилевых открыт музей и располагается гимназия, которая носит имя знаменитого земляка и продолжает гуманитарные традиции: в "дягилевской" гимназии есть балетный класс, часто проходят музыкальные вечера.

Пермь